

范县黄河滩区居民
迁建县城安置区
建设项目招标公告

安阳千人团研学 我市石油人观演

杂技剧《水秀·龙石》广受好评

本报讯(记者 樊欣欣)“今天河南省杂技集团邀请我们免费观看演出,心里特别开心。《水秀·龙石》比以往版本更精彩,场面宏大、扣人心弦,令人震撼!”10月11日晚,中原油田职工李石权赞叹道。

为进一步增进油田与地方深情,体现油地共建、油地共荣、油地共同发展的主旋律,加深油地双方对优秀传统文化的认同感和城市自豪感,河南省杂技集团与中原油田工会联合发起“文化公益周 油地一家亲”主题活动。11日晚7时许,500余名工作在油田一线的优秀党员干部、专业技术人员应邀走进水秀国际大剧院,近距离感受《水

秀·龙石》杂技艺术的魅力。现场精彩的表演,不时引发阵阵掌声与喝彩,展现了杂技演员的精湛技艺。

“之前就听说水秀表演特别精彩,今天一看果然名不虚传,现在我心里还很激动呢。”中原油田职工代玉兰看过演出后表示,此次公益活动不仅给奋战在一线的石油职工奉上了一场难得的视听盛宴,更鼓舞了大家的斗志。“今后,我一定立足本职岗位,奋发进取,为油田和濮阳高质量发展贡献自己的力量。”

《水秀》作为我市一张亮丽的城市名片,不仅为本市群众带来美的享受,也带给广大外地游客

新的体验。

10月12日下午,《水秀·龙石》吸引安阳市千余名小游客前来研学旅游。他们先后到濮阳国际文化产业园、城市文化会客厅——杂技春秋展览馆、气膜集训馆进行参观,并走进水秀国际大剧院,近距离品味杂技之美。

“原来杂技表演也可以这么好看,我要为《水秀·龙石》点赞!”研学活动结束后,小游客王子鸣感慨道,“通过观看《水秀·龙石》,我领略到杂技的独特魅力,感受到中国文化的包罗万象之美。这种美源于深厚的杂技文化底蕴,以及演员们炽烈的艺术热爱。”

我市开通行业领军人才 职称评聘“绿色通道”

本报讯(记者 王金勇 通讯员 骆振华)10月8日,记者自市人社局获悉,我市日前出台《濮阳市行业领军人才职称评聘“绿色通道”管理办法(试行)》(以下简称《办法》),旨在解决事业单位职称结构比例紧张这一难题,充分发挥职称评聘对专业技术人员的激励导向作用,鼓励优秀专业技术人员潜心钻研,更好地为我市经济社会发展提供专业技术及智力支撑,提高我市对高层次人才吸引力。

《办法》注重突出部门、行业特点,把社会经济区分分为自然科学、哲学社会科学、医疗卫生等九大类,并分别设置需要获得的专业技术称号或应达到的水平,共40项具体条件。每位申请行业领军人才的人才,只要符合该类别中的一个小项条件,即可不受本单位专业技术人员结构比例限制,评聘相应职称。

据介绍,今年我市已有7名优秀专业技术人员经过单位推荐、审核公示,确定为职称评聘“绿色通道”的行业领军人才。市人社局相关负责人表示,《办法》着重破解职称晋升瓶颈,着眼于人才开发,使优秀行业领军人才的水平与能力得到社会肯定,凸显了政府对高层次、高技能专业人才的渴求与支持,将极大地激励全市各行各业专业技术人员潜心本职工作,努力提升业务素质与理论水平,为濮阳高质量发展储备一支强大的人才队伍。



10月13日,记者在戚城文物景区看到,两名小朋友在游玩时自觉把垃圾丢进垃圾箱。自我市成功创建全国文明城市以来,广大市民的文明素质不断提升,文明行为处处可见,文明之花在龙都大地处处绽放。 本报记者 僧少琴 摄

我市集中展示百米 书法和刀画长卷

本报讯(记者 王莹)10月11日上午,为庆祝中华人民共和国成立70周年,我市在市美术馆广场集中展示百米书法长卷和刀画长卷,精美的作品吸引了众多市民驻足观看。

百米书法长卷由河南省书法家协会会员、濮阳市伏羲文化研究会副会长、伏羲书画院院长王宝山创作。王宝山今年72岁,一生酷爱书法艺术,因家住八路军东进纵队司令部驻濮阳办事处革命纪念馆,持续激发了他的爱国热情。王宝山历时44天,精心书写了这幅书法长卷。书法长卷宽1.6米、长100米,由70个字体各异的福和寿组成。

刀画长卷《魅力中国》由我市非物质文化遗产保护项目王氏刀书画传承人王玲玲历时两个多月精心创作。该作品运用各式刀具工艺,以黄河、长江、长城和春、夏、秋、冬四季为题材,组成了长2019厘米(代表2019年)、宽70厘米(代表中华人民共和国成立70周年)的刀画长卷,以此表达艺术家对祖国的热爱之情。

市强制隔离戒毒所“五个到位”确保场所安全稳定

本报讯 近日,为确保场所绝对安全稳定,市强制隔离戒毒所坚持底线思维、压实安全责任,时刻保持战时状态,切实做到“五个到位”。

一是值班备勤到位。从9月份开始,全所进入一级战备状态,调整值班模式,机关干警下沉到一线,保证值班人员和基层警力配置充足。国庆假期期间,该所主要领导吃住在所,对干警值班履职、直接管理等情况进行现场督查和视频巡查,确保值班人员在岗在位、尽职尽责。

二是安全排查到位。该所扎实开展“防风险除隐患保平安迎大庆”攻坚行动,和“国庆安保百日行动”,组织开展用电、用气和消防安全隐患排查,开展违禁品、违禁品清查,对重点人员、重点物品、重点部位、重点时段、重要环节进行常态化、地毯式摸排,加大技防物防投入力度,消除一切安全隐患。

三是安全研判到位。扎实开展严格落实每

周、每日安全形势研判制度,该所领导班子成员每周一组织各科室负责人对场所整体安全稳定形势情况进行分析研判,综合分析警情、戒情、社情、舆情,及时预判风险走向,制定有针对性的预防措施,做到防患于未然。

四是应急演练到位。该所制订应对突发事件警力调配方案,用足用好场所应急力量,加强实战演练,重点开展防暴所、防重大疫情、消防防事故、防突发自然灾害等预案演练,进一步提高干警处置突发事件的能力和水平,保证突发事件处置快速、高效、稳妥、有序。

五是思想稳控到位。该所加强对戒毒人员的思想教育,加大谈心力度,及时掌握其思想动向;加强每日医疗巡诊,改善戒毒人员伙食;组织戒毒人员升国旗唱国歌、观看爱国主义影片,丰富其文化生活,使其安心接受改造,确保场所持续安全稳定。

(陈书莉)

市人大常委会机关离退休干部莅濮参观考察

本报讯(记者 侯科建)10月11日至12日,市人大常委会机关离退休干部一行来我市濮阳县、华龙区、清丰县,对当地有特色、有亮点的重大项目及红色革命教育基地进行参观考察。市人大常委会原副主任李长铎,市人大常委会副主任邹东波、秘书长刘万英参加考察。

考察期间,老干部一行先后到濮阳县庆祖镇西辛庄村、农村党支部书记学院,华龙区东北庄建业大集古镇、中原杂技博物馆、清丰县单拐冀鲁豫边区抗战史实展馆、极限

运动基地等处,通过听取介绍、观看专题片、实地参观,详细了解我市各县(区)在特色产业、基层党建、红色资源传承开发等方面的新举措新办法,切实感受我市近年来经济社会发展取得的新成就新变化。

一路走、一路听、一路看,老干部一行切身感受到濮阳人民团结一心、干事创业、追赶超越的良好氛围,对我市改革发展所取得的优异成绩给予充分肯定。他们表示,今后会多来濮阳走一走看一看,一如既往地关注支持濮阳各项事业发展。

我市举办庆祝少先队建队70周年主题活动

本报讯(记者 王庆红)10月11日,“红领巾心向党,争做新时代好队员”全市庆祝中国少年先锋队建队70周年主题活动在市子路小学举办,团市委副书记武皓、市人大常委会副主任梁宏出席。

此次活动由团市委、市教育局、市少工委联合主办,对一批优秀少先队员、优秀少先队辅导员、优秀少先队集体和少先队优质活动课获奖者进行了表彰,旨在强化思想政治引领,丰富少先队实践活动,引导广大少

先队员听党话、跟党走,展示我市少先队员昂扬向上、朝气蓬勃的精神风貌。

今年年初以来,全市各级少先队组织围绕少先队立德树人根本任务,积极开展了庆祝新中国成立70周年、“青春心向党 建功新时代”等一系列生动活泼、独具特色的主题队日活动,将少先队教育与学校教育融为一体,切实履行团结、教育、引导少年儿童的重要职责,在少年儿童的成长进步中发挥了重要的作用。

2019年国家统一法律职业资格考试主观题考试举行

本报讯(记者 侯科建)10月13日上午,2019年国家统一法律职业资格考试主观题考试正式开考。副市长郭智深到濮阳职业技术学院考点进行巡视。

今年国家统一法律职业资格考试分为客观题考试和主观题考试两个阶段。第一阶段客观题考试于8月31日进行,为期一天;第二阶段主观题考试时间为10月13日,为期半天。今年,濮阳考区共有494人报名,共设

11个考场。

郭智深巡视了考务组织、考试秩序等情况,了解了考场设置、机位布置、配套设施等情况,详细询问了电力、网络和无线电监测等

应急保障措施。郭智深强调,所有考务工作者要严格按照司法部“九个百分之百”的总要求,坚持“从严治考,规范管理,热情服务”的总原则,扎实做好各项服务保障工作,积极为考生创造贴心舒心的考试环境。

县(区)党政领导干部接待上访群众日程安排表

县(区)	10月14日 星期一	10月15日 星期二	10月16日 星期三	10月17日 星期四	10月18日 星期五
濮阳县	王洪波 县委常委、 政法委书记	刘伟 县委常委、 副县长	梁增志 副县长	张红伟 副县长	孙恩科 县委常委、 政法委书记
清丰县	杨文正 县委常委	刘保松 副县长	潘开峰 县委常委	李彦东 县委常委、 政法委书记	岳洪波 县委常委、 政法委书记
南乐县	梁士心 县委常委、 副县长	李强 县委常委、 副县长	李洪伟 县委常委、 副县长	王建功 县委常委、 副县长	靳晓峰 县委常委、 副县长
范县	王爱萍 县委常委、 副县长	魏爱坤 县委常委、 副县长	孙爱军 县委常委、 副县长	孙恩科 县委常委、 副县长	孙恩科 县委常委、 副县长
台前县	梁文旭 县委常委、 副县长	刘伟 县委常委、 副县长	李洪伟 县委常委、 副县长	王建功 县委常委、 副县长	靳晓峰 县委常委、 副县长
华龙区	魏建峰 副区长	李爱萍 副区长	刘保松 副区长	孙恩科 副区长	孙恩科 副区长
华龙区	梁文旭 县委常委、 副县长	刘伟 县委常委、 副县长	李洪伟 县委常委、 副县长	王建功 县委常委、 副县长	靳晓峰 县委常委、 副县长
西华县	魏建峰 副区长	李爱萍 副区长	刘保松 副区长	孙恩科 副区长	孙恩科 副区长

市信访局制

国家电光源质检中心(河南)与德国莱茵 TüV 集团 合作实验室举行签约仪式

本报讯 近日,国家电光源质检中心(河南)与德国莱茵 TüV 集团合作实验室举行签约仪式。市质检中心负责人与德国莱茵 TüV 集团大中华区业务发展经理代表双方进行签约,正式达成合作。

据了解,德国莱茵 TüV 集团是全球领先的技术服务供应商,在产品检验及认证领域拥有超过百年的经验,以其专业团队和技术优势,得到了市场的认可和客户的肯定。目前,该集团已在北京、上海、广州、深圳、宁波、无锡等地建立了30余个分支机构、30余个实验室,为中国企业直接提供出口认证及检测服务。

此次合作实验室签约,必将在实验室建设、技术服务、检测结果互认、检测业务拓展、市场竞争力等方面,推动双方更好地发展;必将在产品检验、国际认证等方面,为我市乃至全国企业提供更多、更便利的服务。

市市场监督管理局 举行2019年“双随机、一公开”抽查启动仪式

本报讯 为切实做好全市市场监管系统“双随机、一公开”监管工作,进一步创新监管方式、优化营商环境,近日,市市场监督管理局举行2019年“双随机、一公开”抽查启动仪式,并现场抽取市场主体11108户,其中企业2551户、个体工商户8331户、农民专业合作社226户。

根据部署,我市市场监管系统定于9月24日至12月10日开展“双随机、一公开”抽查工作。为确保抽查工作的公正公平,此次抽查依托国家企业信用信息公示系统(河南——部门协同监管平台),按照5%的比例,从全市22.1万户市场主体中,分别随机抽取企业、个体工商户、农民专业合作社三类检查对象,现场公布抽查结果,并由市市场监督管理局领导班子成员及机关科室负责人等认

(胡庆荣 陈增勋)

市市场监督管理局 开展整治查处无照经营专项行动

本报讯 近日,市市场监督管理局开展整治查处无照经营专项行动,严厉打击无照经营行为。

市市场监督管理局负责人表示,无照经营行为严重扰乱市场经济秩序,破坏公平竞争的市场环境,直接危害人民群众的身心健康和财产安全。特别是一些无照经营的砖窑、冶炼厂、化工厂、餐馆、旅馆、诊所、茶吧、歌厅、网吧、电子游戏厅等,缺乏基本的安全生产经营条件,生产、消防、治安、环境隐患严重,对我市经济、社会、人口、环境、资源、安全、治安、城市管理等方面造成严重影响。

为此,除长期对无照经营行为保持高压态势外,近日,市市场监督管理局专门开展为

(乔金电 陈增勋)

加强市场监管 优化营商环境 助力濮阳高质量发展

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。